11Iro

HWmsa: Hartanbsa
Bo3spact: 57

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 24.07.2015 16:26:23

dopmupoBaHus 3aKim0ueHust Bpaua: 24.07.2015 19:06:33

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/292885/answer/292891




Boo0imie aTH npenapaTh Ha3Ha4aloT 110 OTAENIbHOCTH, 110 ouepenu. Bo3aMoxkHo, y Baliero mokropa
coOcTBeHHBIE pa3paboTku. OOCynUTe C HUM 3TOT BOIIPOC.



